

A30 红人榜

//巧笑上粉颊，红唇慰郎归，果然活色生香之性感尤物！



一周热点

百度一下



▶ 雷见闻

▶ 更多

//此刻感动

南京脑瘫姑娘拍摄婚纱照感动千万网民

坚强成就“最美丽新娘”

上个星期，快报报道了南京姑娘莉莉的MV《感动女人花》网络走红的消息，使更多的网友开始关注莉莉的故事。莉莉是一个脑瘫姑娘，为了给自己庆祝30岁生日而穿着婚纱拍摄了MV。这个MV被摄像师放到了西祠，又被各个论坛转载，她坚强、豁达的美丽形象给嘈杂浮躁的网络带来了一股清新之风，让她成了网友热捧的“最美丽新娘”。



莉莉和自己的婚纱照合影，露出灿烂的笑容。快报记者 决波 摄

网友：“看见她这么美丽，我们就该惭愧”

《感动女人花》的MV里，莉莉身披洁白的婚纱，坐在轮椅上，和妈妈一起漫步在花丛中，和任何一个美丽的新娘无异。但是发帖人在帖子上说：“你能看出来这是一个脑瘫的姑娘吗？她为了庆祝自己30岁的生日，所以披上了婚纱。”

脑瘫姑娘的美丽震撼了网友，大家纷纷转发这个MV，称赞莉莉的美丽，也给莉莉送上生日祝福。莉莉的走红不是没有原因的，有网友概括说：“不幸的人，苦苦挣扎的人我们都在各种新闻里见过太多，可能是我们太麻木，已经没有感觉了。但是这个姑娘特别不一样，因为她的经历虽然不幸，但是她仍然表现得那么从容，看上去那么美，一下子就触动了人心。”另一位网友则表示：“看见她这么美丽，我们就应该惭愧。我们已经拥有了那么多，还每天叫苦连天，但是她身患重病还那么开心，那么爱美。”

摄影师：“帖子走红是意外，也在情理之中”

记者通过西祠的站内信联系到了视频的上传者、拍摄MV的摄影师张小姐，听她细说这段视频走红网络的前后。她说：“一看到她就觉得特别有感染力，因为她身上的乐观很能打动人。MV的素材拍好了之后，我剪片子用了3

天，因为经常剪着剪着就剪不下去，觉得很感人。”

张小姐说，上传视频的初衷只是内部分享：“我只发了两个地方，一个是西祠我们影楼的版，一个是莉莉所在的萤火虫助残社版。后来被这么多网友转载，我也很意外，不过想想也在情理之中，我想是莉莉的感染力感动了大家吧。”

莉莉也是网虫：“我没有网友说的那么好”

记者多方联系，最终见到了莉莉本人。虽然说话有些含糊，但是莉莉仍然非常健谈。莉莉听说了自己的MV在网上走红，也看到了报纸上的报道，很不好意思地说：“我没有网友说的那么好。我就是想拍个婚纱照，完成个愿望而已。虽然我的小脑瘫痪行动不便，但是我的思维是灵活的，我可以像大家一样生活，也没什么了不起。”莉莉虽然行动不便，但是坚持用鼻子敲击键盘，上网用手机，一直和外面的世界保持着联系。她从电视和电脑里了解到了香港的迪士尼和海洋公园，看遍了最流行的韩剧，虽然在家的时间比较多，但是莉莉用互联网充实着自己的生活，保持着乐观的态度。莉莉喜欢用QQ，和自己的好朋友联系。她还想开个博客，记录自己特殊生活的点滴，“说不定以后能出一本书”，她说。

见习记者 张润芝

//口人口事

名人爸爸带动女儿走红网络，引来有情郎无数
我去纽约上学，因为我要追李开复女儿

李开复离开谷歌自立门户开始做创新工厂，依旧是网络红人，博客和微博客都是追随者众，他的女儿也成了网友们追逐的对象。上周，一个名为《我想去纽约追李开复女儿》的帖子在各大论坛走红，发帖人称去纽约上学的原因，是要追求李开复的女儿李德宁，这个网友的痴心不但体现在花痴帖上，还称自己已经落实到了行动上。此帖一出，李开复可爱的一双女儿立刻进入了网民的视野，网友称赞她们为“可爱公主”，不过也有人怀疑，这个求爱帖就是炒作。



李开复一家温馨照

李的两个女儿李德宁(右)和李德亭

痴心网友发帖追女

发帖人称，自己看了李开复女儿李德宁的照片就对伊人青睐有加，因此想追求她。发帖人称自己知道李家小姐准备去纽约读书，自己也申请了美国几所大学，目前选择了纽约大学。该网友不像网上的求爱帖只喊口号，还盘算了一下追求李开复女儿需要的成本：“我工作了还不到四年，自己也就攒了20多万，可是去读书大概要花40万元一年，第一年肯定打工机会是比较少的。”同时表示自己是个成功人士，因为“卖墨盒在当地已经做到了市场占有率第一”。

该帖一出，就有网友表示发帖人是痴心妄想，也有人劝他不要为了美貌就一时冲动；还有不少网友称赞这名事业成功的“墨盒男”有头脑：“做了李开复的女婿，多少墨盒都能卖出去！！”尽管跟帖的人说什么的都有，不过李开复女儿倒是因此成了网络红人，和之前曝光的李彦宏女儿一起，被称为

“网络巨头美丽二代”。

网友质疑：李开复的广告帖？

这篇求爱帖引来了心思缜密的网友提出怀疑：“这是李开复的广告帖吧？”网友阿累发表博文《李开复：你除了炒作还能干啥？》，提出“炒作论”的证据：网上的转载量高达9890条，而且这个转载是同一个发帖人所为，加上李开复刚刚离开谷歌开始自己的“创新工厂”，正是需要媒体曝光率和关注度的时候。总结下来，博文作者阿累说这个帖子是“活生生的一篇软文”。

此外，阿累还总结了之前李开复疑似自我炒作的行为：辞职后和谷歌同一天召开新闻发布会；经常“写信”供励志用，但是也没有什么实质性内容；新书《世界因你而不同》特地赶在离职后出版，也有造势的意思。记者试图联系李开复，但是其团队称其档期已排到年底，无法接受采访。

见习记者 张润芝

T看看这些网络大亨家里的美二代

史玉柱的女儿史静：2009胡润女富豪榜公布，让史玉柱的女儿史静进入公众视野，以15亿个人财富并列第49位。史静被称为网络游戏业界“第一千金小姐”，据传该美女长得像黎姿，座驾则是法拉利F360，是名副其实的豪门女。

李彦宏的女儿：百度的老板李彦宏也生了一个女儿，大约5岁左右。他的女儿似乎比较喜欢爬山和游泳。李彦宏长得帅，女儿的长相一般是跟着父亲的，所以他的女儿可爱漂亮也就不奇怪了。

唐骏的儿子：唐骏生了一对儿女，从曝光的全家福来看，女儿已经成年，不算是美人，但是轮廓分明很像爸爸。儿子倒是非常精神，看上去是个小帅哥的材料。

林志玲魔兽配音：
呻吟太销魂
引起不良联想



台湾第一名模林志玲受邀为《魔兽世界》台服3.2新副本配音，已经有网友见识了娃娃音的美丽。上周她配音的一段音频开始在网上广为流传，其中音频尾段的呻吟声更是引起不小的争议，网友评论：“那声音太销魂了。”

据悉，林志玲配的是《魔兽世界》台服3.2新副本普通5人本里的第二个BOSS，就是那位会随即招出一位经典人物帮她作战的女祭祀——银白告解者帕尔瑞丝，勇士试验的二当家之一（2号BOSS，随机出一个猛男或者美女）。刚开始有网友发现帕尔瑞丝的声音听上去像林大美人，随后有消息证实的确是林美人的声音。被林志玲配音惊艳到的网友立刻将音频剪辑整理，上传到网上以供大家欣赏。单是这一段音频已经在各个论坛广为流传。

林志玲特有的娃娃音在配音中嗲到无以复加，有网友表示：“听到的时候实在是太嗲了，害我竟然一时失手。”普通的对白已经让网友骨头酥掉，被攻击时发出的呻吟则更让人浮想联翩，听完的网友们纷纷表示：“实在太销魂，儿童不宜，容易引起不良联想。”究竟是如何销魂法，成年人可自行搜索。

凤凰卫视大楼里惊现两“仙姑”仔细一瞧竟是食堂收银员



凤凰卫视多美女，这从其出镜的各位靓丽女主播就可见一斑。但上周，一位网友却踢爆另一个事实：凤凰卫视不仅主播美，就连其食堂的收银员长得都很养眼，看样子凤凰卫视的员工就餐胃口都很好。

这条帖子的走红是在猪扑上，发帖人从各个角度拍摄了凤凰卫视总部的餐厅，还附上了一篇小短文，摘录如下：

上周到香港出差，抽时间去了趟凤凰卫视总部参观。早就听说凤凰卫视的美女如云，果不其然——当天我们在凤凰卫视的大楼食堂里见到一对美女姐妹花，经过打听，原来她们竟是凤凰卫视总部食堂收银员。如此漂亮的食堂收银员，在内地很少见到的。

“食堂天使姐妹花”据说是香港人，更多细节无从了解，请各位看客“人肉”补充一下，我偷拍了一些照片，大家欣赏吧——

后记：香港凤凰，红磡起势，翔栖大埔。笔者有幸前往凤凰金巢，一窥新貌。果然别有洞天，惊为桃源。往来皆学者，出入无白丁。更有美女若干，如花点簇，惊喜处处。令人神往。游毕，午餐。却遭两仙姑笑迎。谁人也？食堂西施。巧笑上粉颊，红唇慰郎归，果然活色生香之性感尤物！顿时食欲大开。子曰：“食色，性也。”果然不假。遐想餐毕，留影纪念——史上最美收银员。